

2014年1月1日 星期三

编辑：林华奇 美编：任山葳 组版：陈科 校对：孙燕

●微博上

@Juliet 是只小兔纸：我要感谢我的“中国好爸爸”，在妈妈离开后的日子里无限地“宠我”，2014年我想送份商报给我的好爸爸！^_^

@甜油赞子：她比我要瘦弱太多，我一定会好好爱她，2014年我想送份商报给老妈。

@碧湖茶花 2012：谢谢你肯陪我静心等，在我举足无措的时候；谢谢你肯陪我掉眼泪，在我需要分享痛的时候，2014年我想送份商报给我的爱人。

@我是苹果派 0222：感谢年迈的爷爷奶奶为我们家的无私奉献，让我们这些在外打拼的小辈们一回家就能尝到热腾腾的饭菜，2014年我想送份商报给敬爱的爷爷奶奶。

@只愿人间有晴天：从怀胎十月生下你到现在看你背上小书包，感谢亲爱的孩子让我的人生有了新的意义，2014年我想送份商报给我的女儿。

@淡淡田园：勤劳善良的大姐，一起成长的路上把许多机会让给了弟妹而无怨无悔。很少陪伴你，2014年我想送份商报给姐姐。

@木子李囡囡是蝴蝶结控：点点滴滴的小事让我们紧紧相依相偎在一起，虽没亲情却胜似亲人，2014年我想送份商报给我的阿姨。

@夏雨了耶：感谢自己这一年来自不吵不闹安安稳稳地好好上着班，一句“坚持啊”是我对自己最真实的呐喊。2014年我想送份商报给自己，有空多看看报纸。

@Kitty 是个女汉子是个爷们儿：感谢所有的不幸和坎坷，让我不断变得更加强大，2014年我想送份商报给自己。

●夫妻

一对年轻夫妇在天一广场漫步，因为妻子有孕在身，他们的身影显得很温馨。2014年的春天，他们的爱情结晶即将诞生。丈夫在感恩板上写道：“谢谢父母的养育之恩，感谢老婆嫁给我，2014，我想送份东南商报给我的天使。”丈夫姓叶，他说：“我要以银行卡作为寄托，把父母、妻子的爱传递给即将出生的孩子。”

线上
感恩篇

●微信上

微信网友“有人模仿我的面”：曾以为，父亲是《背影》里淡漠无言却恩重如山的爱，长大后才明白，父爱掷地有声，也如潺潺流水温温柔柔永无尽，2014年我想送份商报给劳累了一大半生的父亲。

微信网友“凌波微步”：感谢您每晚在车站迎着寒风等我，送我回家，这是一份沉甸甸的爱，2014我想送份商报给亲爱的老爸。

微信网友“泰迪熊的梦想 yuhan”：感谢你给了我快乐，感谢你与我的相濡以沫，2014年我想送份商报给亲爱的老伴。

微信网友“毛勇”：感谢你一直是我温馨的港湾，一句爱你是我最真诚的心意，2014年我想送份商报给我家。

微信网友“自由风”：您如严师又如慈父，二十多年始终感恩难忘，2014年我想送份商报给亲爱的王耿行老师。

微信网友“咩咿呀”：感谢细心照顾，夜深人静时还默默守护病人，2014年我想送份商报给美丽的护士姐姐！

商报邀读者和网友写下“三行感恩书”

感谢我们深爱的 和深爱我们的人

亲爱的读者朋友，今天是2014年第一天。在新年到来之前，东南商报官方微博和官方单的“三行感恩书”写下2013年的回忆，感谢那些给过我们关心和帮助的人。

截至昨天，我们收到了近千条“三行感恩书”，这些话语简短而真诚，满是浓浓的情。我们特地从中选出了一些，与大家分享。希望新的一年我们与爱同行，感恩常在。

记者 乐冬妍 吕瑞婷 赵鹏/文
记者 徐文杰/摄

线下
感恩篇

●母子

一对母子正在天一广场玩，小男孩的感恩书由他的妈妈代写：“2013感谢外公外婆，对我的付出及对爸爸妈妈的支持，2014，我想送份东南商报给宝贝的外公外婆。”小男孩天真烂漫的笑容留在了我们的镜头下。



●学生

3位女生在天一广场喷泉池边拍摄微电影，她们今年大二，来自宁波大红鹰学院。她们是同寝室的室友，学习上互相鼓励，生活中互相帮助。她们在感恩板上写道：“过去的2013，与你们相伴。2014，我想送份东南商报给永远的209。”

●情侣

“希望我女朋友心想事成，越长越漂亮，2014，我想送份东南商报给余佳。”他是在宁波上大学的学生，带着第一次来宁波的女朋友，在天一广场逛街。他说，他很感谢女朋友的这份爱情。